

一次次扒窃一次次落网仍不悔改

女子拉他人衣兜偷120元被抓现行

本报11月19日讯(记者 闫丽君 通讯员 蓬公宣) 19日,记者从蓬莱市公安局获悉,11月13日,蓬莱市公安局经济开发区派出所抓获一名扒窃嫌犯,经查,该嫌疑女子一次次扒窃,一次次落网,仍不思悔改,扒窃成为了其谋生手段。

据警方介绍,11月13日10时13分,犯罪嫌疑人于某在

蓬莱市新港街道马格庄某超市门口,站在受害人身后拉开受害人上衣兜拉链,从受害人兜里盗取120余元现金,在还未来得及收起赃款的时候被受害人发现,受害人随即报警。

经济开发区派出所接110指令,民警刘德勇迅速带领三名辅警到达现场,在控制局面的情况下,进行了初步调查了

解,由于事发地是在超市,并且是在赶会,人员较多,为了避免事态扩大,民警将嫌疑人于某(女,53岁,莱阳市人)带至所内进行调查讯问。一开始于某百般抵赖,办案民警不急不躁,适时抛出客观证据,施加巧妙的审讯技巧,犯罪嫌疑人于某终败下阵来,对扒窃的犯罪事实供认不讳。

犯罪嫌疑人于某交代,其

当日从莱阳市流窜到蓬莱市扒窃,不曾想刚下手就被警察抓了。据了解,于某长期不务正业,靠扒窃为生,平时主要在菜市场,集市等人多的场所寻找作案对象,犯罪嫌疑人曾因盗窃于2014年1月28日,被青岛市李沧区法院判处有期徒刑6个月,2015年4月因盗窃被栖霞市公安局行政拘留12天。

目前,犯罪嫌疑人于某因

涉嫌扒窃被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

警官说法:盗窃和扒窃是两个不同的概念。盗窃罪,是指以非法占有为目的,秘密窃取数额较大的公私财物或者多次秘密窃取公私财物的行为;扒窃,是指以非法占有为目的,采取不同的掩护手法,利用技术手段,隐蔽地攫取被害人随身携带财物的行为。

烟台机场首次开通烟台至越南富国岛正班航线

本报11月19日讯(记者 梁莹莹 通讯员 常震 王侃)

记者从烟台蓬莱国际机场获悉,11月17日早上8点,奥凯航空公司BK3053航班从烟台蓬莱国际机场升空,标志着烟台机场正式开通烟台至越南富国岛的正班航线。

据介绍,该航线为烟台—南宁—富国岛,执飞班期为每周2、4、6、7,机型为波音738,具体时刻为烟台08:00起飞,12:00抵达南宁,南宁13:15起飞,14:35抵达富国岛,富国岛15:35起飞,18:55抵达南宁,南宁20:05起飞,23:20抵达烟台。

该航线为烟台机场开通的第二条越南航线,也是烟台机场今年开通的第四条东南亚地区航线,标志着烟台机场与国际及地区通航城市累计达到13个。到2018年底烟台机场还将陆续开通日本静岡、菲律宾卡利博等多条国际地区航线,加密日本大阪等航线。



此次烟台到越南富国岛航线是奥凯航空公司与烟台国际机场在国际航线上的首次合作,奥凯航空公司同期在烟台投放了第一架过夜运力,11月19日该公司还将开通烟台至卡利博的航线。随着烟台机场的旅客吞吐量不断增加,也将吸引了越来越多航空公司在烟台投放运力运营航班,

预计到年底烟台机场驻场过夜运力将达到20架。更多国际地区航线的开通,将进一步提升烟台机场在国际航线市场的地位,拉近了烟台与国际间的距离,为烟台市新旧动能转换搭建更加便捷的通道,对深度融入国家“一带一路”倡议、提高对外开放度具有重要意义。

市质监局开展节日期间特种设备督查

为做好节日期间特种设备安全工作,近日,烟台市质监局开展了全市特种设备安全督察,此次督察采取直奔企业和工作现场的方式,以公众聚集场所电梯、大型游乐设施及危化品企业用压力容器、锅炉为重点,主要检查各单位日常监管工作落实情况,检查企业落实安全生产主体责任,开

展风险管控、隐患治理等情况。对督察发现的问题,督促企业严格落实整改责任,立即落实整改措施,对督察发现的违法违规行为要按照“四个一律”要求依法处置,对督察发现的重大事故隐患,烟台市质监局将上报市委安委会挂牌督办并向当地政府通报。(通讯员 姜立强)

烟台市计量所:开展不忘初心专题党课

日前,烟台市计量所党支部组织开展“主题党日”活动,据了解,“主题党日”活动现场,计量所支部全体党员重温入党誓词,集中学习《深入开展集中整顿形式主义、官僚主义的通知》,集中观看“国家核电核岛装备产业计量测试中心(筹)”工作纪实短片。

会上,烟台市质监局副局长姚宝鑫副局长以《不忘初心 牢记使命 做新时代奋勇前进的计量人》为题,从四个方面讲述了“初心”和“使命”,让党员牢记计量人的“初心”是保证量值准确可靠,计量人的“使命”是服务经济社会发展。(通讯员 云利 莫言)

建行烟台分行实施“优化开户渠道和流程”的新举措

建行烟台分行自《中国人民银行关于优化企业开户的指导意见》实施以来,将落实“放管服”改革要求与践行国有大型银行社会责任相结合,不断优化企业开户服务,积极拓宽开户渠道,在全辖范围内推广使用。“e开户”预约开户渠道,助力“一次办好”,提升客户体验,向社会大众展现中国建设银行“e开户”的多元化服务。

渠道方便快捷。单位客户

扫描二维码,微信关注“建行山东省分行”公众号,选择“e开户”菜单,进入主页面,查看开户须知,轻松体验微信预约开户及账户选号功能。

预约随时随地。单位客户发起申请,轻松3步完成预约:第1步根据地理位置选择附近一家网点;第2步根据形成自由设定预约时间;第3步输入单位名称和手机码轻松完成预约。

办理无需等候。开户网点

根据预留信息联系客户备齐资料,依据预约时间预留窗口资源,减少无畏等待,避免无功往返,用心等候,贴心服务,切实践行“一次办好”。

选号个性定制。单位客户自主设定对公账号后6位,轻松实现个性化定制,专属账号伴随商者开启成功之路。

生活不止排队的等候,还有建行“e开户”,快动动您的手机到建设银行网点体验开户专享服务吧。

烟台首家!建行福山支行提供企业“注册、办证、开户一站式”服务

为了响应国家推进“互联网+政务服务”的政策方针,落实建行大力发展“金融科技”的战略要求,建行烟台福山支行与区市场监督管理局加强协作,经过双方共同努力,福山支行成为了烟台首家提供企业“注册、办证、开户一站式”服务的金融机构,并于2018年11月14日实现

了在银行网店审核通过的第一张营业执照的打印。建行烟台福山支行在区市场监督管理局的帮助配合下,通过引进工商注册自主服务终端,让企业在建行直接享受到从公司注册审批,更好地落实政府倡导的“只进一扇门、最多跑一次”的服务要求。

太平财险2018年海参养殖气温指数保险发布会成功举办

本报11月19日讯(记者 刘丹 通讯员 王乐) 15日下午,太平财产保险有限公司2018年度海参养殖气温指数保险新闻发布会在凤凰山宾馆成功举办。烟台保监局相关负责人、烟台市保险行业协会秘书长隋涛、太平财险山东分公司副总经理张欣岩、太平财险烟台中心支公司总经理王永进及各政府部门相关负责人出席了会议。

会上,太平财险烟台中心支公司总经理王永进介绍了公司指数类保险产品。太平财产保险有限公司是保险行业内率先开展指数类保险的专业保险公司之一。在海水养殖指数保

险方面开创了海参养殖气温指数,扇贝、牡蛎、海带养殖风力指数保险等多个产品,其中扇贝养殖风力指数、海带养殖风力指数保险均为国内行业首创。

今年,烟台东海制盐有限责任公司负责人张巨华为800亩海参田投保了海参养殖气温指数保险,由于入夏以来的持续高温,导致海参生长严重受损。太平财产保险烟台中心支公司对此情况高度重视,密切关注并与国家气象信息中心及时沟通,保险期满后根据合同约定达到赔付触发条件,立即启动赔付流程、简化手续,共计赔付张先生

111.36万元。张巨华告诉记者,虽然理赔款弥补不了所有的经济损失,但是这笔钱为他来年的再生产打下基础,解了燃眉之急。他说,以后他还会继续投保太平海参养殖气温指数保险,有了保险的保驾护航,他有信心能够做大做强他的养殖业。

据悉,太平财产保险烟台中心支公司自2015年在烟台出具首单海参养殖气温指数类保险以来,受到广大养殖户的信赖与认可。2018年公司承保海参养殖保险13份保单,为9家养殖户客户提供风险保障,承保数量达10460亩,保险金额2092万元。

当日发布会现场,太平财险烟台中心支公司相关领导为包括张巨华先生在内的9位保户发放了理赔款共计1447.708万元。

太平财险烟台中心支公司总经理王永进表示,公司将继续推广渔业保险、天气指数类保险,总结经验探索新模式,把保险惠农政策延伸至广大农村农户,为广大农民、养殖企业和养殖户提供充足风险保障。为做大做强海产品养殖保险,分公司已经报批保监局成立太平财险烟台市长岛支公司,这表明了太平保险公司为广大养殖户提供保障的决心,公司

将继续发力,为支持烟台市海洋渔业发展,深耕“蓝色土地”,为烟台海洋经济和海洋战略、建设“海上粮仓”保驾护航,为烟台保险业服务地方发展做出应有的贡献。

烟台市保险行业协会秘书长隋涛对太平财险烟台中心支公司所表现出的责任与担当给予了肯定,他表示,希望各会员单位今后要不断顺应市场需求和保险业发展趋势,积极探索险种创新,更好地为服务社会、服务三农、服务民生提供保障。通过烟台市整个保险行业的携手努力,共同实现“保险,让生活更美好”的美好愿望。